

校園入口網站 | 學生 | 教職員 | 研究助理 | 未來學生 | 校友 | 訪客

行政單位

公告訊息 招生資訊 教育部長蔣偉寧偕六所大學校長啟動『中台灣大學系統(M6)』

校園簡介

校開新聞

擁抱健康・台中市愛心家園正確用藥官導活動

◎ 服務學習中心 2012-11-20

台中市愛心家園由台中市政府委辦財團法人瑪利亞社會福利基金會經營管理。藉由就醫、就養、就學、就業四個領域來爲身心障礙同胞做全方位的服務。 爲提升身心障礙者及社會福利機構社工對正確用藥之認識,培養基本用藥素養,讓用藥安全知識能真正融入並實際運用於日常生活,本校小水麻社區藥事服務隊 於101年11月20日前往台中市愛心家園進行正確用藥官導服務。

本校小水麻藥事服務隊同學在出隊前各個組別各司其職,努力做好自己的工作,做完之後彼此相互幫助,讓團體服務的品質更加完整,這正是服務學習所帶來最 正面的價值,這些不僅僅是讓中國醫大藥學系出隊服務學習時能有令人刮目相看的表現,也是讓本校學子自己學習到所謂的團隊合作,以及負責任的態度,不但 給予服務對象最需要的用藥知識、也讓本校師生了解到身爲醫藥大學學子最需要肩負的社會責任。 參與服務的同學,都用微笑無私地服務著愛心家園的朋友們, 將滿腔的熱忱化做最真誠的行動力。一個人發揮愛心可以感化另一個人,一群人發揮愛心可以幫助更多人。

參與服務的同學在心得中寫到,愛心家園的朋友們總是透漏著一股天真爛漫的笑容,當我們愁眉苦臉面對自己的生活的時候,應該要想想他們,雖然他們的生命 跟我們並不同,但每一個愛心家園的朋友是如此認真的在生活著。

在現場反應的熱情和氛圍,都再再使本校學子心有所感。本校推廣正確用藥知識已行之有年,帶隊的侯曼貞老師表示,本校學子除了學習醫藥知識,更應該要入 人群,以本身的專業服務人群,尤其是身心障礙者的用藥,更是需要我們提供協助,雖然這次的活動同學們由準備到出隊真的十分辛苦,但是每一位同學依然願 意盡一己之力爲民眾的健康而努力。

【相關圖片】



擁抱健康,台中市愛心家園 正確用藥宣導活動



正確用藥官導短劇



正確用藥常識宣導



藥學系侯曼貞老師現場指導



現場互動熱絡



有獎徵答(保護被服務者, 相片特殊處理)



致贈感謝狀



第八屆小水麻社區藥事服務 隊幹部合影

資料來源: http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=2263

中國醫藥大學 China Medical University, Taiwan

地址: 40402 台中市北區學士路91號 電話: 04-22053366 (分機一覽表)

Address: No.91 Hsueh-Shih Road, Taichung, Taiwan 40402, R.O.C

電子郵件: cc@mail.cmu.edu.tw 校安中心: 04-22022205、05-7832020(北港) 性騷擾性侵害學生申訴專線:04-22022205 申訴窗口:學務處生輔組

中區區域教學資源|智慧財產權|教育部獎補助